

## 王建辉在黑省女监遭酷刑：拖布塞嘴、碾踩十趾

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）大庆法轮功学员王建辉二零二零年十一月被大庆市公安局铁人公安分局警察绑架，后被大庆市让胡路区法院枉判五年，二零二二年一月七日被劫持到黑龙江省女子监狱，至今在八监区遭受监狱指使的包夹犯人惨无人道的酷刑折磨：厕所拖布塞嘴、反复碾踩十趾……有服刑人员在监室门外听到王建辉撕心裂肺般的惨叫声。

八监区从大队长岳秀凤到警官再到包夹犯人，对法轮功学员的管制迫害层层加码，只要能提高所谓“转化”率，狱警们有意纵容刑事犯使用各种卑鄙的手法折磨法轮功学员，法轮功学员经常被包夹找茬刁难、孤立、谩骂甚至殴打，狱警们都清清楚楚，可却视而不见，甚至背地里给种种“恩惠奖励”来怂恿刑事犯人折磨法轮功学员。

王建辉现年 51 岁，原大庆油田总医院职工，家住大庆市萨尔图区。在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中，她屡遭中共人员绑架、抄家、关押、劳教、判刑等迫害。二零零一年被非法劳教三年，关押在黑龙江省女子戒毒劳教所；二零一零年被非法判刑六年。这次她又被枉判五年，再次被劫持到黑龙江省女子监狱。

黑龙江省女子监狱的八监区在二零一八年底前称为十一监区，集训监区在二零一八年底前称为九监区。八监区和集训监区是集中关押迫害法轮功学员的监区，名为“攻坚监区”，也称“魔鬼监区”，是整个监狱最为诡异阴森的地方。二零一八年后，八监区的主要责任人：监区长岳秀凤，教导员——原监狱 610 人员郭琳琳，副大队长索媛媛，主抓所谓思想改造（转化迫害法轮功学员），副大队长牟宁，



主抓生产。岳秀凤曾经在集训监区担任过十年大队长，来到八监区至今已担任了六年大队长，也就是说她已经当了十六年负责转化迫害法轮功学员的大队长。岳秀凤指使刑事犯李思平、刘淑峰不择手段地迫害大庆法轮功学员王建辉。

由于监狱的特殊环境，加上对法轮功学员迫害的隐蔽性，更多真实情况很难曝光，下面仅是王建辉被迫害的一个片段。

二零二三年五月十八日至二十三日，王建辉被大队长岳秀凤指使的刑事犯连续折磨五天，最后一天二十三日最严重，当天早上狱警沙莎例行公事点名时，亲眼看到刑事犯李思平把王建辉坐在屁股底下，压得喘不过气来却视而不见，足以证明女子监狱标榜自己人性化管理都是谎言。

五月二十三日早上七点半左右，王建辉刚刚盘腿坐在床上，包夹李思平马上严厉呵斥她把腿拿出来，王建辉拒绝这种无理要求，坚持盘腿。李思平恼羞成怒，凶狠地把王建辉推倒在床上，然后把她拖拽到床的里侧紧靠墙的位置，把王建辉的头抬起来使劲按压在角铁做成的床头上，坚硬带棱的角铁正硌在王建辉的脑袋上。

当时王建辉不停地挣扎叫喊着。李思平怕王建辉继续喊，竟然让刑事犯李扬到厕所把每天用来擦洗大便池子的脏抹布拿来，把带着骚臭气的脏抹布强硬往王建辉的嘴

里面塞。脏抹布是一条很大的毛巾，全部塞到嘴里之后，把王建辉两边的嘴角撑的全都撕裂开了，嘴角流出的血凝结成两个血疙瘩，上下嘴唇的里面全都烂了，血沾满了抹布。李思平把王建辉的嘴堵得严严实实，用双手使劲掐住王建辉的脖子的同时还用大拇指使劲顶住喉咙的某一点。这样王建辉声嘶力竭的叫喊和挣扎就变得奄奄一息了。

残忍的折磨使王建辉徘徊在垂死的边缘，就快要窒息过去的时候，李思平的双手才稍微松了一点劲，看王建辉缓过一点气，李思平的双手又突然使劲，重复刚才的手段反复折磨。王建辉的脖子被掐出一道清晰的紫印，李思平这样持续的掐着王建辉的脖子，反复折磨了大约半个多小时，直到李思平要上厕所，才不得不松开双手。王建辉依然盘腿坐在床上，李思平上厕所回来看到王建辉仍然敢盘腿，气急败坏把她推倒在床上，把全身的重量死死的压在王建辉的两条腿上。李思平身高 1.74 米，体重大约在 140 斤左右，这 140 斤的重量持续的压在王建辉的双腿约有 1 个小时左右。王建辉的双腿被压得疼痛无比，后来走路都一瘸一拐的。

就在李思平残忍折磨王建辉的时候，从门外进来一个刑事犯说：“警官让王建辉到办公室一趟。”王建辉把李思平如何折磨她的情况全都如实告诉了姓萧的警官，她还对萧警官说：“李思平太凶残，她折磨人让人痛不欲生却可以不露痕迹。”萧警官听后竟说：“你给我们提供的信息很有用。”言外之意是警官们又找到了一个可以被利用的心狠手辣的打手。萧警官说：“监狱不允许法轮功炼功，你炼功我们就要制止。”这次(转下页)

(接上页)迫害从早上七点多一直持续到九点半左右,历时两个小时。

下午一点多,王建辉刚刚盘腿坐在床上,包夹李思平大声呵斥王建辉把腿拿下来,王建辉没有听她的,仍然继续盘腿,李思平猛烈的把她拽倒在地上,王建辉就坐在地上盘腿,李思平把王建辉推倒在地上,她的后脑咚的一声磕在冰凉坚硬的地板砖上,脑后当时就磕出一个大包来,王建辉艰难的坐起来,还没等把腿盘上,李思平又把她推倒在地,并且用脚用力踩压在王建辉的大腿里侧,不让她坐起来。

由于腿被踩的非常疼痛,王建辉忍不住大声地喊。李思平再次让刑事犯李扬到厕所把散发骚臭气味的脏抹布拿来,野蛮粗暴的全部塞到王建辉的嘴里,两边嘴角和嘴唇里面已经稍微愈合的伤口又重新撕裂开,嘴角和嘴唇里都流出了血,整条大毛巾做的脏抹布全部塞到王建辉的嘴里,把她的两腮硬撑的鼓鼓的。王建辉痛苦得闭上双眼,不愿看到李思平那张魔鬼般的嘴脸。

王建辉的嘴被脏抹布堵的严严实实,她仍然闭着双眼挣扎着艰难的坐起来准备继续盘腿,李思平马上用力的踩压在王建辉的大腿内侧,使她坐不直身体,王建辉就双手向后拄着地尽量不让自己摔倒。李思平看到王建辉紧闭双眼就厉声呵斥她把眼睛睁开,王建辉拒绝了她的无理要求,仍然闭着眼睛。因为在八监区除了睡觉时可以闭眼睛之外,其他任何时间是不允许法轮功学员随便闭眼睛的,如果闭眼睛就会遭到包夹的非打即骂。李思平看王建辉依然闭着眼睛,就蹲下来用手扒开她的上下眼皮,同时用手指顺着王建辉眼球部位用力按压她的上下眼眶,把她的眼球挤压的直向外鼓。当李思平把手拿开,王建辉马上又把眼睛闭上。李思平咬着牙使劲掐住王建辉脖子后面的一点点皮肉连掐带

拧,然后用同样的手法在脖子后面的不同位置使劲连续的连接带拧,一边掐着王建辉、一边让她把眼睛睁开,用这种手段折磨了她很长时间。

钻心的疼痛让王建辉不断地发出一声声惨叫,她仍然不肯妥协。恼羞成怒的李思平再次猛的把王建辉推倒在地,她的后脑咚的一声磕在坚硬冰凉的地板砖上,当时脑袋后面再次鼓起一个大包。然后李思平用整个身体140斤左右的重量,用力踩压在王建辉的两只脚背上,踩压了好长时间,李思平的两只脚就轮流的一松一踩反复用力的碾压王建辉的两只脚。王建辉仍然紧闭双眼。

李思平折磨王建辉的手段不断升级,她用脚使劲踩压在王建辉两只脚的五个脚趾头上,整个身体的重量都踩压在五个脚趾上,把脚趾踩的疼痛难忍之后,用两只脚又轮流的一松一踩王建辉的单独一个脚趾头,一个一个脚趾头的反复碾压。



酷刑演示：踩脚

十趾连心,剧痛使王建辉忍不住一声声的喊叫,最后连喊叫的力气都没有了,奄奄一息的躺在冰凉的地上。紧紧塞在王建辉嘴里的脏抹布已经被她嘴里和嘴角流出的鲜血染红。

没有间断的迫害从下午一点一直持续到四点。到四点的时候,监室的电动铁门被打开,刑事犯范秀梅和张扬走进来,她们把王建辉从地上拽起来,又费力的拽掉紧塞住王建辉嘴里的脏抹布,把她带到水房坐下来,忽然范秀梅在王建辉的背后吃惊的轻声叫起来,脖子后面怎么伤成这

样,王建辉说是李思平掐的,范秀梅说下手也太狠了,脖子后面都掐烂了,渗出血了,还掐出两个紫黑色的大硬疙瘩。

事后刑事犯刘淑峰说:“别以为我们这么收拾你大队和警官不知道,收拾你那天,车间和监区两个地方的监控屏幕全都放到最大屏,一整天都有警官坐在监控屏幕前看着李思平是如何折磨你的,一整天警官们都没有露面,也没有按监室里的对讲器阻止。”李思平、刘淑峰还说:“如果不是岳大队指使李思平这么折磨你,她才不敢这么干呢!”

包夹刘淑峰也是折磨迫害大庆法轮功学员的凶手之一。二零二三年四月十三日下午两点左右,王建辉坐在地上盘腿,刘淑峰把王建辉的腿使劲拽下来,然后用脚踩在王建辉的脚脖子上,当时王建辉的脚脖子和整个脚背肿的象一个发酵的大面包,两个多月之后还没有完全消肿。五月二十二日晚上十点多,王建辉静静的盘着腿坐在床上,包夹刘淑峰马上过来阻止,王建辉没有听她的仍然继续盘腿,刘使劲的扇了王建辉一个嘴巴子,然后用双手用力的薅住王建辉的头发,把她的头连续往墙上撞了十多下。

桦南刑事犯刘淑峰积极迫害法轮功学员,并对上大学的儿子谎称自己去国外挣大钱,却不敢告诉儿子自己因诈骗被判刑入狱,她每天都迫害大庆法轮功学员王建辉。

在黑龙江女子监狱里面,大庆市法轮功学员的人数最多,也是被迫害最严重的。

黑龙江省女子监狱八监区教导员郭琳琳: 18103678670 /13836011776◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!